



ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ

ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΤΗΣ ΔΑΚΕ ΣΤΟ ΠΥΣΔΕ ΠΙΕΡΙΑΣ

ΠΡΑΞΗ 30/19-09-2024

ΘΕΜΑ 1^ο: Αναγνώριση συνάφειας μεταπτυχιακών τίτλων σπουδών.

Εγκρίθηκε η αναγνώριση συνάφειας ενός (1) διδακτορικού τίτλου σπουδών και επτά (7) μεταπτυχιακών τίτλων σπουδών, μετά από σχετική εισήγηση της υπηρεσίας, εφόσον πληρούνταν οι προϋποθέσεις. Ο αιρετός της παράταξης υπερψήφισε την απόφαση.

ΘΕΜΑ 2^ο: Χορήγηση άδειας άσκησης ιδιωτικού έργου.

Εγκρίθηκε η χορήγηση άδειας άσκησης ιδιωτικού σε τέσσερις (4) εκπαιδευτικούς. Ο αιρετός της παράταξης υπερψήφισε την απόφαση.

ΘΕΜΑ 3^ο: Μονιμοποίηση νεοδιόριστων εκπαιδευτικών του ΠΥΣΔΕ Πιερίας.

Το συμβούλιο, μετά από σχετική εισήγηση του αρμοδίου τμήματος της υπηρεσίας, αφού ολοκληρώθηκε και η διαδικασία της αξιολόγησης, ενέκρινε τη μονιμοποίηση δύο (2) συναδέλφων. Ο αιρετός της παράταξης υπερψήφισε την απόφαση.

Τους ευχόμαστε καλή και ευδόκιμη θητεία.

ΘΕΜΑ 4^ο: Αναγνώριση προϋπηρεσίας αναπληρωτών εκπαιδευτικών.

Το συμβούλιο ενέκρινε την αναγνώριση προϋπηρεσίας έντεκα (11) αναπληρωτών εκπαιδευτικών, μετά από σχετική εισήγηση του αρμοδίου τμήματος της υπηρεσίας, εφόσον πληρούνταν οι προϋποθέσεις. Ο αιρετός της παράταξης υπερψήφισε την απόφαση.

ΘΕΜΑ 5^ο: Διάθεση εκπαιδευτικών στο ΕΚ Κατερίνης.

Το συμβούλιο ενέκρινε τη διάθεση δύο εκπαιδευτικών του Εσπερινού ΕΠΑΛ Κατερίνης στο ΕΚ Κατερίνης, μετά από σχετικό αίτημα. Ο αιρετός της παράταξης υπερψήφισε την απόφαση.

ΘΕΜΑ 6^ο: Διάθεση εκπαιδευτικών Γενικής Παιδείας για συμπλήρωση του υποχρεωτικού τους ωραρίου.

Το συμβούλιο προχώρησε στην τοποθέτηση εκπαιδευτικών για συμπλήρωση του υποχρεωτικού τους ωραρίου, μετά από επικαιροποίηση των στοιχείων των σχολικών μονάδων για το μαθητικό δυναμικό και τον αριθμό των τμημάτων και τις δηλώσεις προτίμησης των εκπαιδευτικών. Οι τοποθετήσεις ανακοινώθηκαν από την υπηρεσία για τις ειδικότητες ΠΕ01, ΠΕ02, ΠΕ03, ΠΕ04, ΠΕ05, ΠΕ06, ΠΕ07, ΠΕ08, ΠΕ09, ΠΕ11, ΠΕ33, ΠΕ79.01 και ΠΕ80. Τη Δευτέρα το συμβούλιο θα ολοκληρώσει τις συμπληρώσεις ωραρίου για τις ειδικότητες που υπολείπονται. Στη συνέχεια θα ομαδοποιηθούν τα λειτουργικά κενά και θα ανακοινώσει αυτά, ώστε να κληθούν οι εκπαιδευτικοί που δεν έχουν τοποθετηθεί ακόμη να καταθέσουν δήλωση προτίμησης.

Ο αιρετός της παράταξης υπερψήφισε την απόφαση.

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση θα είμαστε στη διάθεσή σας.

Τόκας Στέργιος

Τακτικό αιρετό μέλος

Email: tokasast@gmail.com

Τηλ.: 6976616716

Ζήσκος Βασίλειος

Αναπληρωματικό αιρετό μέλος

Email: bziskos@sch.gr

Τηλ.: 6977455939